

ZPRAVODAJ ZÁKLADNÍ ŠKOLY MLADECKO

www.zsmladecko.cz

Dne 15. 1. 2010 proběhl na naší škole **zápis žáků do 1. třídy**. Ten letošní byl ve znamení „*Piráti*“. Děti procházely jednotlivými stanovišti a plnily úkoly, které jim zadávali „Piráti“ (žákyně 9. třídy). Za odměnu pak dostali spoustu různých dárečků, které přichystaly paní učitelky a vychovatelky spolu se školní družinou.

Děti zapsaných do první třídy je celkem 15. Atmosféra zápisu byla velice příjemná, děti rády plnily úkoly, rády si povídaly, nikdo se nebál.

Děti, už se na Vás moc těšíme!



paní učitelky ZŠ Mladecko



Lyžařský kurz

se uskutečnil za ideálních sněhových podmínek a nádherného počasí v době od 1.2. do 5.2. 2010 na Malé Morávce v RZ Brans. Mohli se jej zúčastnit žáci 5. až 9. ročníku.

Žáci se zdokonalili ve sjezdovém lyžování, snowboardingu a zkusili si běh na lyžích. Na přednáškách se dozvěděli základní informace o sjezdové a běžecké výstroji a výstroji.

Uskutečnil se také závod v běhu na lyžích a ve slalomu. Věříme, že v příštím školní roce se lyžařského výcviku zúčastní mnohem více žáků než letos.

V únoru se v tělocvičně naší školy konal **maškarní karneval**. Všichni žáci z I. stupně se převlékli za pohádkové postavy a soutěžili o různé ceny.

Součástí karnevalu byla soutěž *O nejlepší masku*, kterou vyhrála žáky 1. třídy Eliška Rašová v převleku tygřice. Po vyhodnocení této soutěže se hrály různé hry a vyvrcholením celého maškarního reje byla bohatá tombola.

Všem zúčastněným se tento maškarní karneval velmi líbil a už se těší na příští rok.



Úspěch našeho dramatického kroužku

Dramatický kroužek naší školní družiny se zúčastnil okresní přehlídky dramatické tvorby v Opavě dne 24. února 2010 s představením „OSLÍČKU, OTŘES SE“. Přehlídky se zúčastnilo celkem 11 kolektivů z celého opavského okresu, a přesto jsme i v této tvrdé konkurenci jako jedni z mála obdrželi diplom za příkladnou práci s dětmi.

Vystoupení se zúčastnili Simona Kurtinová 4.tř., Marie Bernardová 4.tř., Eliška Birgusová 7.tř., Eliška Bartáková 2.tř., Kristýna Očadlíková 5.tř., Karolína Birgusová 4.tř., Ondřej Ihn 4.tř., Bára Viatrová 3.tř., Zuzana Jakobovská 8.tř. pod vedením paní učitelky Jarmily Pruskové.



Naše škola se zapojila do soutěže **ČEZ STREET HOCKEY 2010**. Školního kola se zúčastnilo 5 družstev složených ze žáků 1. až 7. třídy. Z nejlepších hráčů bylo sestaveno školní družstvo, které bojovalo ve vyřazovacích bojích o postup do velkého finále v Ostravě.

V oblastním kole naši žáci porazili ZŠ Slavkov 2 : 0 na zápasy, ale v předkole finále prohráli po velkém boji se ZŠ Velké Heraltice 2 : 0 na zápasy a do velkého finále nepostoupili. Školu reprezentovali Jakub Košárek, Pavel Bönisch, Tomáš Kukol, Pavel Szwarc, Ivo Zemek, Miroslav Sváček, Jiří Schreiber, Lukáš Jakobovský a Matěj Černý.



V březnu měli naši žáci možnost zhlédnout **filmové představení AVATAR** v ostravském multikině Cinestar. Celé představení bylo o to zajímavější, protože sledování probíhalo s 3D brýlemi.

„ Film Avatar se mně velmi líbil, měli jsme speciální 3D brýle pro lepší efekty. Film byl o výzkumnících, kteří se převtělovali do svých modrých postav. Jeden z nich se setká s dívkou z vesnice modrých lidí, naučí se jejich zvyků, ale ostatní lidé jim chtějí zničit jejich domov. Nakonec však všechno dobře dopadne.“

Luboš Zemek, 9. třída

Škola hledá „Superstar“

Po šesti letech jsme znovu uspořádali tuto dlouhodobou školní soutěž po vzoru Česko-slovenské Superstar . Castingu se zúčastnilo celkem 21 žáků naší školy, proběhla semifinálová kola, ve kterých vyrazovala odborná porota z řad učitelů, v následujících 4 finálových kolech rozhodovali o postupujících samotní diváci .

Teď nás čeká už jenom *superfinále*, kam postoupily poslední dvě dívky - **Alžběta BLOKESCHOVÁ z 1.tř. a Eva HERTLOVÁ z 6.tř.**

V příštím zpravodaji se dozvíte, kdo zvítězil a stal se **druhou Superstar ZŠ Mladecko**. Historicky je naší první superstar Jan Pekárek z Jakartovic , který tento titul získal v roce 2004.



Ve dnech 20. a 21. 4. 2010 se vydala 2. až 5. třída v rámci **enviromentální výchovy** na vycházku do přírody.

Pan Birgus pro nás připravil řadu zajímavých úkolů a soutěží o lese a zvířatech. Zahráli jsme si na mravenčí poštu, vyzkoušeli jsem si cestu lesem se zavázanými šátky, budovali jsme i malá lesní přístřeší. Pracovali jsme ve skupinkách, navzájem jsme si pomáhali a povzbuzovali se. Opékali jsem také špekáčky.

Den se nám velice líbil. Velké poděkování patří zejména panu Birgusovi. Bylo to opravdu super.



Oslava Dne vody se projevila ve vyučování prvního stupně. Ve výtvarné výchově a pracovních činnostech kreslili a vyráběli žáci vodní živočichy, akvária, proudění vody a lodě. V přírodovědě společně vytvořili mapu vodních toků našeho regionu a ve slohu vymýšleli „vodní pohádky, příběhy a básně.“



V souvislosti s projektem Den vody proběhla 25. 3. 2010 na nižším stupni naší školy **recitační soutěž**, jejíž hlavním tématem byla opět voda. Do soutěže se přihlásilo 13 žáků.

Všichni přednášející byli odměněni diplomem a sladkostmi. Zvláštní ocenění získala žákyně 4. třídy Simona Kurtinová.

Někteří žáci 7., 8. a 9. třídy se připojili k oslavě Dne Země. Společně se Střediskem volného času v Opavě jsme pro ně připravili projekt **EKOPLAVBA**. Se zkušenými vodáky sjeli řeku Opavu na vodáckých raftech a společně vyčistili okolní břehy od nahromaděných odpadků.

Celá akce se dětem velmi líbila, zejména závěrečná „vodní bitva“, o čem svědčí i následující reakce žáků.



„Ze začátku se mi na vodu ani moc nechtělo, ale když jsme dojeli do cíle, ničeho jsem nelitovala, snad jenom toho, že jsem neměla náhradní ponožky. V raftu nás bylo šest, já, Maruška, Jirka, Luboš a kormidelník Klára. Sjížděli jsem řeku Opavu. Autobusem jsme dojeli do Holasovic, odkud naše plavba začala. Nejdříve jsme dofoukali rafty a vyrazili. Cestou jsme čistili břehy od odpadků, které jsme sbírali do připravených pytlů. Bylo tam doopravdy fajn.“

Radka Hrušková, 8. třída

„Náš člun se skládal ze 4 děvčat a 2 chlapů, 2 seděli vepředu, 2 uprostřed a 2 vzadu. Cesta byla zábavná, poté co jsme pomohli vyčistit vodu, začaly pirátské války a každý chtěl člun svého protivníka pokořit, ale mokří byli nakonec úplně všichni.“

Tonda Košárek, 8. třída

„V naší lodi jsem se plavila společně s Anetkou, Kristou, Bárrou, Tondou a vedoucím, kterému jsme měli říkat Fru-Fru. Při plavbě jsme se moc nasmáli. Fru-Fru byl nejlepší. Byla to opravdu bláznivá jízda. Voda byla sice ještě studená, ale to nám vůbec nevadilo. Doufám, že tato akce se bude znovu opakovat také příští rok.“

Anička Grčková, 8. třída



Žáci 6. třídy s paní učitelkou Miloslavou Skřontovou oslavili Den Země **čištěním přírody** na trase Mladecko – Deštné. Úspěšný úklid završili opékáním špekáčku a míčovými hrami na fotbalovém hřišti v Deštné.

„ Naše třída se 27. 4. 2010 vydala na vycházku do Deštné, kterou jsme spojili s oslavou Dne Země. Cestou jsme soutěžili o to, kdo nasbírá nejvíce odpadků, a tak jsme pomohli k vyčištění zdejšího lesa. Poté jsme na hřišti hráli fotbal a opékali buřty. Celá akce se nám velmi líbila.“

Daniela Mattovičová, 6. tř.

V rámci **prevence patologických jevů** se žáci setkali s *Mgr. Janem Bernardem, psychologem*, se kterým diskutovali o různých formách závislostech. Součástí této prevence bylo také promítání časosběrného dokumentu *Heleny Třeštkové nazvaný KATKA*, vyprávějící příběh dívky bojující s drogovou závislostí.

Obnovitelné zdroje energie

Žáci 8. třídy měli za úkol vypracovat plakát, který bude informovat o určitém přírodním zdroji energie (sluneční, vodní, větrná a bioenergie).

Při realizaci tohoto projektu žáci hledali základní informace, historii a využití dané energie ve světě a v České republice. Všichni své úkoly vypracovali pečlivě a výsledky jejich úsilí jsou vystaveny na chodbách naší školy.



Připravované akce

- 29.5. – 6. 6. 2010 – zájezd vybraných žáků do Londýna
- 1. 6. 2010 – Pevnost Boyard – II. stupeň
- 2. 6. 2010 - Vodácký výcvik pro I. stupeň
- 6. 6. 2010 – Dětský den v Mladecku
- 14. 6. – 18. 6. 2010 – škola v přírodě v Ondřejovicích